TEMA YPOKA:

«1EJIUM CYMMY»

YUYHUTEJIb HAYAJbHBIX KJIACCOB
Yinoseuko JI.N.

Beinmoannaa:




YCTHBIU CUET
COEJIMHU BBIPAYKEHV S, SHAUEHU S KOTOPBIX
OJIMHAKOBBI

90:1

20 -

15 +




UT'PA «PACILI®PYU CJIOBO»

N’
68 + 64 = 160 : 4 = 210+ 40 = 90: 3= 25 - 2=
24 +48 = 39 +41 = 250: 5= 350:7= 270 - 190 =




3AJIAUA Nel

CkoibKo 0ukoB Ob110 y Kosu?

396:3=(300+90+6):3=300:3+90:3+6:3=@

CrenaiiTe BBIBOA: KAK MOXKHO Pa3JIeINTh CYMMY Ha YMCIIO.



Ilepewtit 6v1600: Haoo npeocmasumsv oenumoe 6 suoe
CYMMbBL PA3PAOHBIX C/1A2ACMDBIX, KAMHCO0E U3 KOMOPBIX

0e/IUMmCA HA 3A0AHHOE YUCO0.

Bmopoit év1600: Haoo npeocmagumsv oenumoe 6 euoe
CYMMbl YOOOHBIX C1A2AEMbBIX, KAXHCO0€e U3 KOMOPBIX

oeliumcs Ha 3a0aHHOE YUC0.



[TMMHACTUKA JIJIA TJIA3

3akpvieaem Mol 2nasa, 6om Kaxkue uyoecd.

Hawu enazku omowvixarom, ynpasxcHenus: 6bINOJIHAIOM.

A menepb Mbl UX OMKPOEM, Uepe3 peuKy MOCm NOCMPOUM.
Hapucyem oykey O, nonyuaemcsi neeko.

Beepx noonumem, enanem 6nus,

Bnpaso, eneso nosepnem,

3aHuMamsbcsi 6HOB8b HAYHEM.



JADOOEPEHIINMPOBAHHAA PABOTA

1 yposenn: Pacnpenenu nopoBHy:

69 karyiiek B 3 KOpoOKH; 86 KHUT Ha 2 monku; 84 Tapeiaku
B 4 mkada.

2 ypoBeHb: Briunciau yacTHOE:

98 : 7= 77T = 104 : 8 =

3 ypoBeHb: Pemiu 3anauy.

B Typuctrdeckom cii€éte npuHuManu yyactue 120
IIKOJIBHUKOB B 36 B3pOCIbIX. CKOJBKO UM MaJIATOK

MOHAI00MTCS, €CIIM B KaXKJIOH IajaTke ymeInaercs 4 yeaoBeka?



UTOI YPOKA.

Kakxoe omkpoimue mot cecoons coenanu? Kaxoii
HOGBLIL CIyuail 0eieHus bl y3naiu?




CITIACUDBO 3A YPOK




